

## @热点

国务院常务会议决定

## 重点高校提高招收农村学生比例

据中新社电 昨日召开的国务院常务会议决定进一步提高重点高校招收农村学生比例,将去年面向集中连片特困地区的1万名重点高校招生计划增至3万名,在全国高校招生计划中专门安排18.5万个名额,由东部高校招收中西部考生。

根据国务院第一次全体会议关于促进教育公平的部署和要求,国务院常务会议决定,提高重点高校招收农村学生比例,让更多勤奋好学的农村孩子看到更多的希望。会议要求,今年要扩大农村贫困地区定向招生专项计划,将去年面向集中

连片特困地区的1万名重点高校招生计划增至3万名,招生区域包括所有国家级扶贫开发重点县,招生高校覆盖所有“211工程”和中央部属高校特别是知名高校。

会议提出,按照高考程序和确定的标

准,将今年新增的本科招生计划主要用于高等教育资源相对缺乏、升学压力大、农村考生多的中西部省份。继续实施“支援中西部地区招生协作计划”,在全国高校招生计划中专门安排18.5万个名额,由东部高校招收中西部考生。

## @看点

## 中国成为北极理事会正式观察员国

瑞典当地时间15日上午,在瑞典北部城市基律纳召开的北极理事会第八次部长级会议上,中国被批准为北极理事会正式观察员国,韩国、日本、印度等国也成永久观察员国。但欧盟和国际机构等8个实体被拒之门外。北极理事会成立于1996年,是由美国、加拿大、丹麦、芬兰、冰岛、挪威、瑞典及俄罗斯8个成员国组成的政府间组织,主要协商讨论与北极有关的事务。

李夏君

## 如有助解决“绑架问题”安倍考虑会晤金正恩

日本首相安倍晋三5月15日表示,如果有助于解决“绑架问题”,将考虑与朝鲜最高领导人金正恩会晤。所谓“绑架问题”,是指上世纪70年代末朝鲜派特工人员绑架日本人到朝鲜的遗留问题。目前,日内阁官房顾问饭岛勋正在平壤访问,他是安倍内阁成立后首位访朝的政府官员。

郭威明

## 欧盟挥大棒 损人不利己

欧盟委员会15日原则上决定,对产自中国的无线网络与关键设备展开反倾销与反补贴调查。调查主要针对中国两大通信产品制造商华为与中兴在欧洲的业务。欧盟频频向中国企业挥舞贸易保护大棒,非但不能帮助欧盟摆脱经济低迷,反而可能错失中国企业为其带来的机遇。

邵霖

## @社会

## 深圳一女护士被电梯夹死



昨天中午,深圳长虹大厦,一个24岁女护士,乘坐电梯从16楼到达3楼,电梯门打开,女孩拟走出电梯时,不料电梯门突然关闭并下行,夹其头部,并迅速坠下负一楼。女护士当场死亡。图为出事的电梯。

李甜甜

## 小学教师月薪3000元 花800元雇人替其上课

宝鸡一名小学教师一年多不到学校上课,而是先后自行招聘两名老师代其上班,自己则和妻子在虢镇经营一家影楼。在每月领取近3000元的财政工资后,该教师从中支付给为其代课的老师约800元。14日下午,宝鸡市教育局局长苏永兴表示,教师聘请他人人为其代课,是坚决不允许的,如果属实将严肃处理。

赵国强

## 公交司机被女乘客掐死?

12日晚8点左右,哈尔滨市道里区变兴路20路公交车终点站,公交车司机罗新刚在车下被一名女子打了一个耳光后回到公交车上,20分钟之后,车队工作人员发现罗新刚已经口吐白沫,其在被送往医院后抢救无效身亡。目前案件定性暂为伤害,嫌疑人被刑事拘留。目前,案件已由案中审中队进一步审理。

侯猛

## @万象

## 波兰政府帮助年轻人买房

波兰媒体14日报道,波兰政府通过名为“年轻人住房”计划的法律框架,帮助在一级市场首次购买自己居住房屋的年轻夫妇和年龄不超过35岁的单身青年。无子女夫妇或单身人士可获得相当于房价10%的国家住房补助;有孩子的夫妇可得到15%的补助。

周敏

## 英2成葬礼被手机铃打断

英国殡葬业协会调查发现,现在英国两成的丧礼,会因为悼丧的人手机响了而被打断。这项调查也发现,有四成的人担心误了买卖,所以,参加丧礼也不关机。另外有6%的英国人会一面致哀,一面收短信。英国殡葬业协会理事长寇灵伍说,对死者最后的一些尊重也被手机给抹了。

赵良枫

## 被拐23年 男子看卫星地图找到家

28岁的罗刚5岁时被拐卖到福建三明,只记得老家的两座桥。去年,他凭记忆手绘家乡图上网求助。一志愿者提供线索后,罗刚循着网上卫星地图查看,终于在四川广安邻水县找到了记忆中的两座桥。经亲子鉴定,近日他终于与亲生父母团聚。

苏静

## 印107岁女囚犯终死监狱

媒体14日消息,世界上最老的女囚犯拉姆·卡莉(奇)死于印度勒克瑙狱中,她死前不久已年满107岁。据报道,该名女囚因参与谋杀获刑,最终由于年迈引发疾病死于狱中。

郭森

## @一日之最

## 最牛超载货车 济南一辆荷载1.5吨货车装47吨石头



济南市槐荫交警大队近日对大货车超载违法行为进行集中检查,一晚上就查获了8辆超载的大货车,经过称重,8辆大货车当时超载全部在100%以上,其中最严重的一辆大货车行驶证上核载1.5吨,经过过磅称重,该车实载竟然达到了47吨,超载达到3000%,相当于一辆车拉了30辆车的货。按照交通法规规定,驾驶人被处以记6分,罚款1000元的处罚。

王倩 李福芳

## 最特别的福利 每周走路最多者奖励二百



南京一公司用科技新产品“逼”员工健身,每周走路最多者奖励二百元。智能健身理念在国外已流行,国内不少集团订购给员工,督促健身。南京四月底零售版上市后,一千多人购买使用,多数是白领或爱好运动的时尚人士。

王赞



## 品味Bacchus

一扇门  
一道风景  
一个别样的世界  
纯正西餐美食,  
欧洲专业啤酒系统  
外籍专属驻场乐队,  
会员尊享私密空间。。。  
在路上  
无论我们行了多久  
都别忘了回家……  
Back house —— Bacchus

安徽巴克斯餐饮投资管理有限公司旗下的巴克斯(BACCHUS)西餐酒吧,是以经营正宗欧美西餐美食和名牌德国啤酒为主的主题餐吧,并邀请专属外籍乐队驻场演出,使顾客在巴伐利亚风格的优雅装饰环境里和异域风情的美妙音乐中尽享异国醇酒美食。

外籍乐队驻场演出,巴克斯是合肥为数不多一家拥有自己专属的外籍乐队的酒吧,无论是摇滚还是乡村音乐,亦或是欧美经典情歌,还有国内的一些经典老歌,外籍乐队的演绎总是能给你不一样的感觉,地道的外籍乐队让你体验异域的风情,伴着美酒美食沉醉在美妙的音乐中。

凡集齐三期广告者进店有惊喜!

地址:金大地1912街区13栋 订座电话:0551-65670777